

## **“Молодіжний форум молоді як практична реалізація здобутих філософських знань”**

Вже стала традицією участь кафедри філософії в підготовці студентських наукових робіт для міжнародного форуму молоді “Молодь і сільськогосподарська техніка в ХХІ столітті”. 6 квітня 2007 року вже втретє під керівництвом завідуючої кафедри, доцента, кандидата філософських наук Фірсової Л.В. відбулося в рамках форуму засідання секції №13 “Філософські та соціально-політичні проблеми нового села”. Виступаючи на пленарному засіданні, Фірсова Л.В. підкреслювала велике значення у формуванні світогляду сучасного фахівця знань предметів гуманітарного циклу, особливо прикладне спрямування вивчення філософії, соціології села, філософії науки. Вона відмітила плідний зв'язок наукових досліджень кафедри філософії з вивченням соціальних проблем сучасного українського села. При вивченні предметів, які читаються викладачами кафедри філософії, теорія тісно пов'язується з реальними соціальними процесами, що відбуваються на селі.

Продовжуючи практичну спрямованість

вивчення філософських дисциплін, вступним словом засідання секції “Філософські та соціально-політичні проблеми нового села”, відкрила зав. кафедрою, доцент, кандидат філософських наук, Фірсова Л.В. Зі словами про величезне значення розвитку українського села, про подолання його проблем, про роль молодих фахівців на селі, звернулася до присутніх старший викладач кафедри філософії Тараненко Л.І.

Природно, що для студентів механіко-технологічного факультету, тема “Розвиток людства — суспільства знань та інформації” є досить близькою. В своїх виступах студенти 3-го курсу Цовма Валентина (34-М група) та Лугін Сергій (37-М група) відзначали декілька якісно відмінних ступенів історії розвитку людства. Створення парової машини, перших видів механізованого транспорту та відкриття електрики здійснили перехід людства до індустріального суспільства, а сьогодні потребує нового якісного розвитку. Велика роль належить інформаційній революції. Студенти підкреслювали практичне значення досягнень цивілізації ХХІ століття.

У виступах студентів 37-М групи Колісника Віталія та Лихо Костянтина йшлося про соціальні проблеми сучасного українського села, зокрема, стратегія розвитку сільського господарства в євроспрямова-

ності та інтеграції до Всесвітньої торгової організації.

Дуже цікавим був виступ Колісник Наталії, яка навчається в магістратурі факультету технічного сервісу. Її робота “Лінгво-філософський концепт виховання інженерів в умовах сучасної глобалізації” виконана під керівництвом професора Сідащенко О.І. Колісник Н. дуже продуктивно витратила роки навчання, отримуючи два диплома про здобуття вищої освіти — інженера та філолога. В своєму виступі вона підкреслила активізацію міжнародного спілкування, а в умовах розвитку науково-технічної співпраці важливого значення, з практичної точки зору, набуває безпосередній обмін науково-технічною інформацією. Якісно нові процеси приводять до утворення нових понятійно-термінологічних систем, що потребують вивчення.

Присутні студенти та викладачі, які прийняли участь у роботі секції “Філософія та соціально-політичні проблеми нового села”, відповіли на ряд взаємних питань, обмінялися думками з приводу виступів та відмітили практичне і теоретичне значення своєї участі у молодіжному форумі “Молодь і сільськогосподарська техніка у ХХІ сторіччі”.

*Тараненко Л.І., старший викладач кафедри філософії*